TecTbl 00111€1 M cIeNNAIbHON PU3NYeCKO MOATOTOBKHY JJIA 32a4MCJICHNS U NePeBo/Ia B
rpynnbl CO -144 yaca (CHOPTUBHO-0310POBUTEILHAS IPYIIIA) 1O TOMOJTHUTEILHOM
001eo0pa3oBaTe/IbHOM 001IEpPa3BUBAIOILEN TPOrPpaMMe 1O CIIOPTUBHBIM

equHo0opcTBam «boke»

Buibl TecToB (ynpaxHEHHI)

HOwnomm

JesBymiku

berva 30 m

6,4 ¢ — onieHKa «3»
6,2 ¢ —oreHka «4»
6,0 ¢ ¥ BBIIIE — OIIEHKA «5»

6,6 ¢ — oreHKa «3»
6.4 ¢ —oreHka «4»
6,2 ¢ ¥ BBIIIIE — OIIEHKA «5»

Yenuouuslit Oer 3x10M

15,0 c — «3»,
14,5 ¢ — «4»,
14,0 ¢ u BpIIIEe — «5»

16,0 c— «3»,
15,5 ¢ — «4»,
15,0 ¢ ¥ BbIIIE — «5»

[IpbIXKOK B ITMHY C MecTa

120 cMm — «3»,
130 cm — «4»,
140 cM u BEBIIIE — «5»

115 cm —«3»,
125 cM — «4»,
135 cM u BEIIIE — «5»

Crubanue u pasrubanue pyk B ymope jexa, | 6 pa3 —«3», 4 paza — «3»,
pa3 8 paz — «4», 6 pa3 — «4»,
10 pa3 u 6osee — «5» 8 pa3 u 6osiee — «5»
[TogHuMaHue TyJIOBHINA U3 ITOJOKEHUS 8 pa3 — «3», 6 pa3 — «3»,
JIexKa, pas 10 pa3z — «4», 8 paz — «4»,

10 pa3 u Gosibiie — «5»

10 pa3 u Gosibiie — «5»

[TonTaruBanve Ha MepeKIaguHe B BUCE —
IO.
Ha nuskoit nepexinaaune — J1.

He menee 4 pa3 — «3auer»

He menee 4 pa3 — «3auet»

Meraunne msa4a secom 150 T

He menee 10 M — «3auer»

He menee 8 M — «3aueT»

Ber 1000 m — M.
ber 800 m — JI.

be3 yue€Ta BPEMCHH — «3a4CT».




